



8

ČESKÝ HEREC NA PLÁTNĚ SVĚTA

Jestli neznáte Ivana Fraňka, je to vaše (i naše) chyba. A my ji teď napravujeme pro nás i pro vás. Natočil stovku filmů, v Itálii je slavný, ve Francii známý a v Česku? No tak teď už se něco o jeho dobrodružném životě přeplněném ženami, dětmi, zeměmi, filmy a lahvemi různých značek i voltáže dozvíte a budete zírat.

28

BREITLING: FRANCOUZI S OCELOVÝMI PTÁKY

„Strach do kokpitu nepatří. Samozřejmě je potřeba ta správná hranice stresu, abyste měli vše pod kontrolou, rychle reagovali a zlepšovali se. Ale bát se nesmíte.“ Říká Bernard Charbonnel řečený Charbo. Člen elitní proudové akrobatické letky složené z veteránů francouzské armády. Breitling je

výjimečný, exkluzivní, jedinečný – a jediný na světě. A vy teď zjistíte proč.

51

ESQUIRE MAN A JINÉ NADPŘÍROZENÉ JEVI

Celonárodní anketa, která z geniální a geneticky vynikající sbírky českých mužů vyzobává opravdové unikáty, se nám pěkně rozjela. Otázky, odpovědi, mercedesy a AMG, nemluvě o grilovacím speciálu. Jo, je léto.

80

NEČESANÁ JUSTICE?

Jak to vlastně bylo? A o co v tomhle spleťtém případě se studentem, kadeřníkem a polenem opravdu jde? Tak třeba... Anebo...?

84

ZAHRADNICKÁ MÓDA

Víte, jak si krtek nechal šít lněné kalhoty? Tak my jsme udělali remake pro dospělé.

{ pokračování na str. 6 }



{ pokračování ze str. 4 }

90

PÁR LET NEZNÁMA

Proč mají vlasy Kita Haringtona víc fanoušků než někteří herci v celku? A měly by mít svůj vlastní karavan? Citlivý hoch ze seriálu Hra o trůny prostě musí zemřít, aby se narodil někdo skutečně zajímavý.

98

SBOHEM, BRATŘE

O válce můžete vyprávět různě. V televizním přímém přenosu, fikci nebo analytickém dokumentu,

například. Nebo tak, že se jako voják po letech vrátíte na místo, kde se stala pravděpodobně nejšílenější událost vašeho života, a budete zjišťovat, jestli je ta rána pořád živá. Fallúdža, Irák a Elliot Ackerman dvanáct let poté.

106

SEXY PARADOX

V prvním století našeho letopočtu položil Plútarchos otázku známou jako Théseův paradox: Jestliže se na lodi vymění všechna prkna, bude to ještě pořád tatáž loď? V našem případě je loď

Pobřežní hlídka. Nicméně, při pozorování těla Kelly Rohrbach, která nahradila starou, ale pořád ještě dobrou Pamelu, se vám ale mozek přepne do animálního režimu, takže je to fuk.

110

VELEZPOVĚĎ ŠACHOVÉHO VELMISTRA

Garri Kimovič nemá rád Vladimira Vladimiroviče, ale zatím to vypadá, že ani jeho geniální mozek nenašel způsob, jak Putina vyšachovat ze hry. Šachista, spisovatel a politik Garry Kasparov se ale celkem

rozumně stáhl do New Yorku, odkud trefně glosuje dění v Rusku, a jak se dočtete, i svůj vlastní život.

126

NAHOTA VE VODOPÁDU

Když koncem jara vyrazíte do Jeseníků, můžete pod tekoucí vodou potkat pozoruhodné bytosti.

130

SMRTÍČÍ POKLAD A ŠROT

Byla jednou jedna stíhačka, hodně složitá, drahá a účinná a vyvíjela se tak dlouho, až ty ostatní začali řídit roboti a už ji nikdo nechtěl. Nebo?